
皮肤性病学2024年-知到答案、智慧树答案

第一章单元测试

1、[选择题]：皮肤占人体的总重量是多少？（）
选项：
A:18%
B:16%
C:10%
D:20%
参考正确答案:【16%】

2、[选择题]：表皮的厚度是多少？
选项：
A:0.1mm
B:0.1cm
C:2.4mm
D:0.4mm
参考正确答案:【0.1mm】

3、[选择题]：皮肤附属器有哪些?
选项：
A:皮脂腺
B:汗腺
C:毛发
D:指甲
E:血管
参考正确答案:【皮脂腺;
汗腺;
毛发;
指甲】

4、[选择题]：无毛无皮脂腺的皮肤有哪些部位？（）
选项：
A:背部
B:手掌
C:红唇
D:手背
E:指趾曲侧
参考正确答案:【手掌;
指趾曲侧】

5、[选择题]：表皮分为三层。
选项：
A:错
B:对
参考正确答案:【错】

6、[选择题]：表皮分为角质层、透明层、颗粒层、棘细胞层、基底层。
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【对】



7、[选择题]：皮肤有屏障、保护、吸收和免疫功能。
选项：
A:错
B:对
参考正确答案:【对】

8、[选择题]：连接表皮与真皮的致密结构叫BMZ。
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【对】

9、[选择题]：皮肤吸收的主要途径是毛囊皮脂腺。
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【错】

10、[选择题]：毛囊和皮脂腺是共同开口。
选项：
A:错
B:对
参考正确答案:【对】

第二章单元测试

1、[选择题]：风团和疤痕都是继发性损害
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【错】

2、[选择题]：斑疹是可看见，不可触摸到的局限的皮肤颜色的改变
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【对】

3、[选择题]：结节一定是深在的不突出皮肤表面的原发性损害
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【错】

4、[选择题]：风团是暂时性的真皮浅层水肿引起的一种隆起性损害
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【对】

5、[选择题]：糜烂和溃疡都会留下疤痕
选项：
A:对
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